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DECIZIA NR.279/19.11.2010 
privind soluţionarea contestaţiei formulate de 

      x                                         
 înregistrată la Direcţia Generală a Finanţelor Publice a Judeţului Iaşi 

sub nr. ................... 
     Direcţia Generală a Finanţelor Publice a Judeţului Iaşi, prin 

Biroul Soluţionare Contestaţii, a fost sesizată de  x, cu domiciliul în oraşul 
Paşcani, str. ..................., bl...................., mezanin, jud. Iaşi, cod numeric 
personal ..................., prin adresa înregistrată la instituţia noastră sub nr. 
..................., asupra contestaţiei formulate împotriva Deciziei privind 
nemodificarea bazei de impunere   nr. ...................emisă în baza 
Raportului de inspecţie fiscală nr. ..................., de către Activitatea de 
Inspecţie Fiscală – Serviciul Inspecţie Fiscală Persoane Fizice din cadrul 
Direcţiei Generale a Finanţelor Publice a Judeţului Iaşi.     

     În conformitate cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr. 
92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare, coroborate cu prevederile Ordinului preşedintelui 
Agenţiei  Naţionale de Administrare Fiscală nr. 519/2005 privind 
aprobarea Instrucţiunilor pentru aplicarea titlului IX  din Ordonanţa 
Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, 
contestaţia formulată de  X, împreună cu dosarul cauzei,   a fost înaintată 
Activităţii de Inspecţie Fiscală din cadrul Direcţiei Generale a Finanţelor 
Publice a Judeţului Iaşi,  cu adresa nr. ...................în vederea constituirii 
dosarului contestaţiei şi a Referatului cu propuneri de soluţionare.  

  Cu adresa nr. ..................., înregistrată la Direcţia Generală a 
Finanţelor Publice a Judeţului Iaşi sub nr. ..................., Activitatea de 
Inspecţie Fiscală din cadrul aceleiaşi instituţii a înaintat biroului de 
soluţionare competent dosarul contestaţiei, împreună cu Referatul  cu 
propuneri de soluţionare nr. ...................semnat de conducătorul 
organului emitent al actului atacat, prin care propune respingerea 
contestaţiei formulate de  X, ca neîntemeiată. 

Agenţia Naţională de  
Administrare Fiscală 
Direcţia Generală a Finanţelor 
Publice a Judeţului Iaşi

Str. Anastasie Panu nr.26, Iasi 
Tel : +0232 213332  
Fax :+0232 219899 
e-mail : admin.isisjudx01.is@mfinante.ro 

MINISTERUL FINANŢELOR PUBLICE 
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  Suma contestată este în valoare de S lei şi  reprezintă impozit pe 
venit.                           
   Contestaţia este semnată de către domnul X 
   Contestaţia a fost depusă în termenul legal de 30 de zile prevăzut 
de art. 207 alin.(1) din Ordonanţa Guvernului nr.92/2003 privind Codul de 
procedură fiscală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 
ţinând cont de data comunicării actului administrativ fiscal atacat, în data 
de ..................., prin semnarea de primire a acestuia şi data depunerii 
contestaţiei, ..................., aceasta fiind înregistrată la Direcţia Generală a 
Finanţelor Publice a Judeţului Iaşi sub nr. …….. 
      Direcţia Generală a Finanţelor Publice a Judeţului Iaşi, prin 
Biroul Soluţionare Contestaţii, constatând că sunt îndeplinite dispoziţiile 
art.205, art.206, art. 207 alin.(1) şi art. 209 alin.(1) lit. a) din Ordonanţa 
Guvernului nr.92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare, este investită să se pronunţe 
asupra contestaţiei. 
 
               I. D-L X precizează  că pentru a respecta principiul nedublei 
impozitări consideră că organele de inspecţie fiscală aveau obligaţia 
recalculării impozitului pe venit  în vederea diminuării reale a acestuia cu 
valoarea taxei pe valoarea adăugată datorată. 

   Contestatorul face menţiunea că venitul impozabil din anul 2009 
în valoare de S lei trebuia să fie diminuat cu taxa pe valoarea adăugată 
în sumă de S lei, rezultând un venit impozabil în sumă de S lei, pentru 
care datorează un impozit pe venit în sumă de S lei. 

   Întrucât, pentru anul 2009, a achitat un impozit pe venit în sumă 
de S lei, petentul precizează că ar fi trebuit să se constate faptul că a 
achitat în plus un impozit pe venit în sumă de S lei. 

  Faţă de situaţia prezentată, contestatorul solicită admiterea 
contestaţiei formulate împotriva Deciziei privind nemodificarea bazei de 
impunere nr. ................... 

   II. Organele de inspecţie fiscală din cadrul Direcţiei Generale 
a Finanţelor Publice a judeţului Iaşi - Activitatea de Inspecţie Fiscală 
- Serviciul Inspecţie Fiscală Persoane Fizice, prin Raportul de 
inspecţie fiscală nr. ..................., referitor la impozitul pe venit au 
consemnat faptul că pentru perioada verificată, respectiv 01.01.2006 - 
31.12.2009, urmarea verificării datelor înregistrate în Registrul Jurnal de 
Încasări şi Plăţi nu au constatat diferenţe între datele înregistrate în 
acesta şi datele raportate prin declaraţia anuală. 

 Urmarea faptului că baza de impunere nu a fost modificată, 
iar impozitul pe venit a fost corect determinat, organele de inspecţie 
fiscală au emis Decizia privind nemodificarea bazei de impunere nr. 
....................   
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  III. Având în vedere constatările organelor de inspecţie 
fiscală, motivaţiile contestatorului, documentele existente la dosarul 
cauzei, precum şi prevederile actelor normative în vigoare se reţin 
următoarele: 

     Cauza supusă soluţionării constă în a ne pronunţa dacă 
legal organele de inspecţie fiscală au emis Decizia privind 
nemodificarea bazei de impunere nr. ..................., în condiţiile în care 
contestatorul motivează că pentru anul 2009, venitul impozabil este 
mai mic decât cel declarat, iar impozitul pe venit a fost virat în plus.
   

În fapt, aşa cum rezultă din Raportul de inspecţie fiscală nr. 
................... organele de inspecţie fiscală  nu au constatat diferenţe în 
ceea ce priveşte venitul impozabil şi impozitul pe venit înregistrat şi 
declarat în perioada 01.01.2006 – 31.12.2009, de către domnul  X 

Pentru anul 2009, organele de inspecţie fiscală au consemnat 
faptul că nu au fost constatate diferenţe faţă de datele declarate de 
contribuabil, astfel: 

- venit brut          -  Slei  
- cheltuieli           -  Slei 
- venit impozabil -    S lei 
- impozit              -    S lei 
    D-l X, prin contestaţia formulată, motivează că venitul 

impozabil în sumă de S lei trebuia să fie diminuat cu taxa pe valoarea 
adăugată în sumă de S lei, inclusă în venituri, rezultând astfel un venit 
impozabil în sumă de S lei, cu un impozit aferent în sumă de S lei, faţă 
de impozitul achitat în sumă de S lei, constatându-se astfel un impozit  
pe venit achitat în plus în sumă de S lei.     

În drept, art. 109 alin. (2) din Ordonanţa Guvernului nr. 
92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare, precizează:  

“ La finalizarea inspecţiei fiscale, raportul întocmit va sta la 
baza emiterii deciziei de impunere care va cuprinde şi diferenţe în 
plus sau în minus, după caz, faţă de creanţa fiscală existentă la 
momentul începerii inspecţiei fiscale. În cazul în care baza de 
impunere nu se modifică, acest fapt va fi stabilit printr-o decizie 
privind nemodificarea bazei de impunere.” 

De asemenea, potrivit Anexei nr. 2 din Ordinul ministrului 
finanţelor publice nr. 1267/2006, cu modificările şi completările ulterioare, 
intitulate: „Instrucţiuni de completare a formularului „Decizie privind 
nemodificarea bazei de impunere”, pct. a) şi b): 

“a) Formularul "Decizie privind nemodificarea bazei de 
impunere” reprezintă actul administrativ fiscal emis de organele de 
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inspecţie fiscală în aplicarea prevederilor legale pentru comunicarea 
rezultatelor inspecţiilor fiscale, conform Ordonanţei Guvernului nr. 
92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată. 

   b) Formularul "Decizie privind nemodificarea bazei de 
impunere" se va completa la finalizarea unei inspecţii fiscale 
generale sau parţiale şi va cuprinde obligaţiile fiscale pentru care s-
a stabilit că baza de impunere nu se modifică, iar creanţa fiscală a 
fost corect determinată.” 

Prin urmare, potrivit acestor prevederi legale, Decizia privind 
nemodificarea bazei de impunere se emite în cazul în care, în urma 
inspecţiei fiscale, se stabileşte că baza de impunere nu se modifică, iar 
creanţa fiscală a fost corect determinată. 

Motivaţia petentului potrivit căreia veniturile impozabile 
realizate în anul 2009 cuprind şi taxa pe valoarea adăugată în sumă de S 
lei, sumă cu care ar fi trebuit să fie redus venitul impozabil şi implicit 
redus şi impozitul pe venit cu suma de S lei, nu poate fi reţinută în 
soluţionarea favorabilă a contestaţiei întrucât contribuabilul a obţinut 
venituri din prestări de servicii pentru care a emis facturi fiscale către 
diverse societăţi comerciale , în valoarea prestaţiilor nefiind inclusă şi 
taxa pe valoarea adăugată, aşa cum reiese din facturile nr. 1, nr. 6, nr. 
10, nr. 11 şi nr. 19 din 2009, aflate în copie la dosarul cauzei. 

Întrucât pentru perioada verificată nu s-a modificat baza de 
impunere sau creanţa fiscală, se reţine că în mod legal organele de 
inspecţie fiscală au emis Decizia privind nemodificarea bazei de 
impunere nr. ..................., urmând a se respinge contestaţia , ca 
neîntemeiată.  

   
    Pentru considerentele învederate şi în temeiul art. 210 şi art. 216 

din Ordonanţa Guvernului nr.92/2003 privind Codul de procedură fiscală, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în baza Ordinului 
ministrului finanţelor publice nr. ..................., Directorul executiv al Direcţiei 
Generale a Finanţelor Publice a Judeţului Iaşi,  

 
 

 
                              DECIDE: 
 
 
                Art.1 Respingerea contestaţiei formulate de d-l  X ca 
neîntemeiată, pentru suma S , reprezentând impozit pe venit.    
 

              Art.2 Serviciul secretariat administrativ va comunica prezenta 
decizie contestatorului şi Activităţii de Inspecţie Fiscală din cadrul 
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Direcţiei Generale a Finanţelor Publice a Judeţului Iaşi, spre a fi dusă la 
îndeplinire. 
 
  În conformitate cu prevederile art.210 alin.(2) din Ordonanţa 
Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, 
cu modificările şi completările ulterioare, decizia emisă ca urmare a 
soluţionării contestaţiei este definitivă în sistemul cailor administrative de 
atac. 
 
          Împotriva prezentei decizii, contestatorul poate formula 
acţiune în contencios administrativ, în termen de 6 luni de la comunicare, 
la Tribunalul Iaşi. 

   


